

Naam	Medewerkers	Domein	Omschrijving	Realisatie	Realisatie	Status
T 2019-132 Instrument Burgerinitiatief evalueren	Portefeuillehouder Dick Polman	Domein Publiek & Organisatie	Het instrument Burgerinitiatief nauwlettend evalueren en met een scherpe analyse komen	Update 21-8-2023: geen ontwikkelingen. Update 19-9-22: In 2023 gaan we evalueren en het streven is om de raad in 2023 een voorstel voor te leggen voor een nieuwe verordening. Update 14-11-2023: in Q1 2024 wordt een voorstel aan de raad voorgelegd .	O	Openstaand
T 2019-182 Notitie Scheendijk: welke legakker wel of geen permanente bewoning	Portefeuillehouder Arjan Wisseborn	Domein Ruimte	Vóórafgaand aan de behandeling van een bestemmingsplan voor de Scheendijk, met een notitie komen waarin aangegeven wordt welke legakker wel of niet voor permanente bewoning in aanmerking komt en waarom wel of niet.	Update 20-11-23: Voor de Scheendijk wordt geen nieuw bestemmingsplan gemaakt en zal er dus ook geen notitie volgen. Er is gekozen om in lijn met de omgevingswet een ruimtelijk kader op te stellen. Hierin worden de integrale kaders aangegeven, waarin staat wat regels, randvoorwaarden en uitgangspunten zijn voor de Scheendijk. In dit ruimtelijk kader wordt o.a. aangegeven waar wel of niet permanente bewoning mogelijk is en onder welke voorwaarde. De toezegging is hiermee afgedaan.	G	Openstaand
T 2021 -354 Na volledige afronding van de projecten Grondgebruik en Geluidswal (snippergroen) de raad afzonderlijk informeren over (de financiële afwikkeling van) deze projecten. (ChristenUnie-SGP en GroenLinks)	Portefeuillehouder Arjan Wisseborn	Domein Ruimte	Na volledige afronding van de projecten Grondgebruik en Geluidswal (snippergroen) de raad afzonderlijk informeren over (de financiële afwikkeling van) deze projecten.	20.11.23 Ongewijzigd 24.8.23 Notarieel is het project nagenoeg afgerond. Er dienen nog 2 bouwwerken verwijderd te worden. Daarna kan het project financieel worden afgewikkeld en kan de raad daarover worden geïnformeerd. 25.5.23 ongewijzigd 15.5.23: geen update 22-11-22: is nog ongewijzigd. Er wordt nog steeds gewerkt aan de notariële afronding van de projecten Grondgebruik en Geluidswal.	O	Openstaand
T 2021-386 Uitvoeringsplan Zonnevelden - schriftelijk terugkomen op de gesprekken met Tennet, Stedin, wethouders U16 en de provincie over de netwerk congestie	Portefeuillehouder Dick Polman	Domein Ruimte		14.11.23: Netcongestie wordt steeds nijpender, waardoor er doorlopende gesprekken zijn met Stedin TenneT, bijvoorbeeld over de uitbreiding van verschillende stations (Breukelen-Kortrijk, Breukelen 50KV), het afsluiten van flexibele contracten met bedrijven en de aanleg van batterijen. Deze motie wordt daarmee voortdurend uitgevoerd. Wanneer er updates zijn wordt de Raad daarover geïnformeerd. Zie ook https://raadsinformatie.stichtsevecht.nl/Documenten/RIB-33-18-okt-Energy-Board.pdf . De motie is afgedaan. 29.8.23: geen update Update 29.8.22: Gesprekken met Stedin, Tennet en U16 lopen, waarin naar oplossingen wordt gekeken. Naar verwachting in Q4 bericht richting de raad over voortgang, maar mede afhankelijk van andere partijen.	G	Openstaand
Toezeggingen	Portefeuillehouder				-	
T 2022-437 Vóór de zomer van 2023 een actualisatie van het cultuurbeleid aan de raad voorleggen, waarin ook de huisvesting wordt meegenomen.	Portefeuillehouder Arjan Wisseborn	Domein Samen Leven	Vóór de zomer van 2023 een actualisatie van het cultuurbeleid aan de raad voorleggen, waarin ook de huisvesting wordt meegenomen.	Update 8.5.23: Voor eind 2023 wordt aan de raad een actualisatie van het cultuurbeleid voorgelegd, hierin wordt ook huisvesting opgenomen. 14-11-2023: In Q1 2024 wordt een startnotitie van het cultuur- en erfgoedprogramma aangeboden aan de raad	-	Openstaand

T 2022-442 Bestedingsplan POK middelen -Er volgt nog een aanvullend voorstel wat betreft het vrij liggende budget van 100.000 euro	Portefeuillehouder Dick Polman	Domein Samen Leven	Bestedingsplan POK middelen - Er volgt nog een aanvullend voorstel wat betreft het vrij liggende budget van 100.000 euro. Er volgt ook nog een Informatieve commissie eind volgend jaar met de vraagstelling waar men nu staat.	Update 8.5.23: het aanvullend plan voor het restant van de POK-middelen kan niet los worden gezien van het proces rond de maatregelen TIM en het proces rond de kernfoto's. Daarom is het niet wenselijk om in april (zoals toegezegd) met een aanvullend plan te komen. Het voorstel is dit te verschuiven ná de zomer. Update 30.08.2023: in het najaar volgt een voorstel voor de inzet van het restant budget van de POK middelen. Update 21.11.2023: Tijdens de informatieve commissie van 14.11.2023 is de raad bijgepraat over de transformatie van het sociaal domein. We hebben aangegeven welke projecten we uitvoeren om de 'beweging naar voren' te maken en wat de samenhang is tussen deze projecten. Ook hebben we aangegeven dat we de ontvangen middelen voor POK, GALA en IZA integraal inzetten voor het versterken van de informatie- en adviesfunctie, het versterken van de sociale en pedagogische basis en het uitbreiden van preventieve voorzieningen. Er volgt dus geen aanvullend bestedingsplan voor het restant budget van de POK-middelen. Tijdens de presentatie zijn we ook ingegaan op de inzet van de uitvoeringsregisseur, de maatwerkbenode en het werken met de doorbraakmethode. Hiermee zijn we ook tegemoet gekomen aan de toezegging om de raad eind 2023 bij te praten over de stand van zaken rond de POK-middelen.	Openstaand
T 2022-443 Westbroekse Binnenweg 86-88 Tienhoven - Met de eigenaar in gesprek gaan over de uiteindelijke exploitatie van de zonneweide.	Portefeuillehouder Frank van Liempdt	Domein Ruimte	Westbroekse Binnenweg 86-88 Tienhoven - Met de eigenaar in gesprek gaan over de uiteindelijke exploitatie van de zonneweide.	Update 14.11.23: Het bestemmingsplan is onherroepelijk geworden. Landelijk is discussie ontstaan over de wenselijkheid van zonnenvelden op agrarische gronden. Dit heeft geen betrekking op vastgestelde plannen. Zodra er meer bekend is over de mogelijkheden een zonnenveld te kunnen aanleggen zal initiatiefnemer het plan uitwerken. Gemeente is met initiatiefnemer in gesprek, de toezegging is hiermee afgedaan.	Openstaand
T 2023-13 Tegemoetkomen in verdere verbetering van de begroting.	Portefeuillehouder Arjan Wisseborn	Domein Publiek & Organisatie	Kijken in hoeverre tegemoet kan worden gekomen op de vraag om subsidieregister in p&c documenten op te nemen, i.k.v. verdere verbetering van de begroting: Vanwege het tijdstip besluit de commissie dit punt te verschuiven naar de commissie van september. Verzoek is wel de cijfers te actualiseren.	Het huidige subsidieprogramma 2021-2024 loopt tot en met 2024. De huidige methodiek is dat de subsidies in een subsidieregister op de website worden gepubliceerd. In dat register worden werkelijk vastgestelde subsidies opgenomen. Deze vaststelling vindt veelal plaats nadat de begroting door de raad is vastgesteld. Bij het volgende subsidieprogramma nemen we ook mee op welke wijze we de informatievoorziening over subsidies in de P&C cyclus zelf (begroting en jaarrekening) kunnen verbeteren.	Openstaand
T 2023-14 Professionele vriend meenemen in bestuursopdracht	Portefeuillehouder Karin van Vliet	Domein Publiek & Organisatie	Met welke instellingen werken we samen en wat missen we, professionele vriend past daarin.	De toezegging is dat we de inzet professionele vriend meenemen bij de invulling van de opdracht voorveld sociaal domein. De oplevering van die opdracht is gepland eind februari 2024.	Openstaand
T 2023-15 Zichtbaar maken van toiletten in betaalde deel Maarsseveense Plassen	Portefeuillehouder Karin van Vliet	Domein Ruimte	kijken naar zichtbaar maken mogelijkheid gebruik maken van toiletten in betaalde deel Maarsseveense Plassen	Update 22-11-23:In samenwerking met destiniatiemarketingorganisaties Visit Utrecht Region en Visit Gooi & Vecht is er gekeken naar het zichtbaar maken van de mogelijkheid om gebruik te maken van toiletten in het betaalde deel van de Maarsseveense Plassen. Beide organisaties gaven aan voor het vermelden van de toiletten op de regionale toeristische websites geen plek te zien binnen de huidige invulling van de websites. Op de gemeentelijke website bestaat deze mogelijkheid wel, echter is er nog geen compleet overzicht van de toiletten. Vanuit de Lokale Inclusie Agenda wordt dit opgepakt. In de app "Hoge Nood" staan openbare toiletten door de gehele gemeente Stichtse Vecht vermeld, echter niet separaat voor de Maarsseveense Plassen.	Openstaand

T 2023-09-12 FD T1 Woonvisie 2023-2030	Portefeuillehouder Frank van Liempdt	Domein Ruimte	Toezegging wethouder Van Liempdt: Deze week de advisering t.a.v. moties en amendementen gereedmaken, zodat deze volgende week dinsdagochtend (19-9-2023) in het college kunnen worden vastgesteld om deze vervolgens te delen met de raad (met inbegrip van de toezegging m.b.t. Corner Plaza).	Update 20.11.23: is bij vaststelling Woonvisie uitgevoerd. Toezegging is hiermee afgedaan	G	Openstaand
T 2023-09-12 FD T2 Woonvisie 2023-2030	Portefeuillehouder Frank van Liempdt	Domein Ruimte	Toezegging wethouder Van Liempdt: Tekst sociale huur van 25 jaar bij nieuwbouw wordt in aanloop naar de raadsvergadering aangepast in de Woonvisie.	Update 20.11.23: tekst is in de Woonvisie aangepast. De toezegging is hiermee afgedaan	G	Openstaand
T 2023-09-12 FD T3 Woonvisie 2023-2030	Portefeuillehouder Dick Polman	Domein Ruimte	Toezegging wethouder Van Liempdt: Een technische reactie formuleren met daarin een lijstje van projecten en de hoeveelheid woningen, in relatie tot de woonvisie. In reactie op de vraag van CDA m.b.t. Corner Plaza geeft de wethouder aan hier op terug te komen in de advisering. In reactie op D66 wat betreft de omgevingsvisie per kern geeft de wethouder aan dat dit antwoord via wethouder Polman loopt. Hij geeft aan dit in het college aan hem kenbaar te maken.	Update 20.11.23: Is bij vaststelling Woonvisie uitgevoerd. Toezegging is hiermee afgedaan	G	Openstaand
T 2023-09-12 FD T4 Woonvisie 2023-2030	Portefeuillehouder Dick Polman	Domein Ruimte	Toezegging wethouder Van Liempdt: Vragen over omgevingsvisie per kern overbrengen aan wethouder Polman en in het college tot een reactie komen over het al dan niet realiseren. Er zal een reactie op komen namens wethouder Polman.	Update 22-11.2023: is bij vaststelling Woonvisie gedaan. Toezegging is hiermee afgedaan.	G	Openstaand
T 2023-10-10 n.a.v. antw. art. 42 vraag Sociale huurwoningen Planetenbaan 20, 40 en 60	Portefeuillehouder Frank van Liempdt	Domein Ruimte	Toezegging in vraag 1: Antwoord: Bekend is dat Catella momenteel onderzoekt hoe de situatie kan worden verbeterd. Gezien uw vraag zal nogmaals met Catella contact worden opgenomen om de huidige stand van zaken te bespreken. Toezegging in vraag 2: Als huurders problemen ervaren dan kunnen ze hulp vragen bij een aantal instanties. Bijvoorbeeld De huurcommissie, Het juridisch loket of de Rechtswinkel Maarsse. Deze organisaties kunnen huurders helpen om het probleem bij de verhuurder aan te kaarten. In het kader van het project Ruimtekwartier zal de gemeente wel de genoemde signalen overbrengen en aandacht hiervoor vragen.	22-11-2023: nog geen update	-	Afgerond
T 2023-10-25 BF1 Wachtlijden in relatie tot TIM bespreken in informatieve commissie Q1 2024	Portefeuillehouder Dick Polman	Domein Samen Leven	1. De wethouder zegt toe om wat betreft de wachtlijden in relatie tot TIM in Q1 2024 in een informatieve commissie op het onderwerp terug te komen, waarbij ingegaan zal worden op de kwalitatieve vraagstukken. Hiermee is de motie afgedaan.	Update 22-11-23 In afstemming met de griffie wordt dit gepland voor de informatieve commissie van 2 april 2024.	-	Openstaand
T 2023-10-25 BF2 Andere woorden gebruiken in Programma 5 Samenleving in volgende begroting	Portefeuillehouder Dick Polman	Domein Publiek & Organisatie	1. Wethouder Polman doet de toezegging om volgend jaar andere woorden te gebruiken in Programma 5 Samenleving.	Er zal bij het opstellen van de begroting 2025 meer aandacht besteed worden aan de kwaliteit van de teksten bij de programma's. Hiermee is de toezegging afgedaan.	-	Openstaand
T 2023-11-07 R1 Begroting: kijken mogelijkheden impactanalyse toevoegingen	Portefeuillehouder Dick Polman	Domein Publiek & Organisatie	Wethouder Polman doet de toezegging om volgend jaar, in aanloop naar de begrotingsbehandeling, te kijken of er wat betreft de impactanalyse toevoegingen kunnen komen.	Bij de begroting 2025 zal een duidelijke toelichting komen bij de impactanalyse, zoals deze wordt opgenomen in de samenvatting in de begroting. Deze toezegging is hiermee afgehandeld.	G	Openstaand

T 2023-11-07 R2 Mantelzorg in informatieve commissie behandelen

Portefeuillehouder

Karin van Vliet

Openstaand